走出去傳

-澳洲聯絡處聖工近況

文/澳洲聯絡處



全國社青講習會(NWYS 2023)

阿德萊德教會於2023年1月13日在新址開始舉行崇拜聚會。擴建宗教教育教室的工程計畫已獲得當地市政府的批准,預計於2025年完工。完成擴建後,阿德萊德教會計畫在同年舉行獻堂禮,並與該年5月的全國教會會議同時舉行。

郭淼義弟兄於2023年10月1日,在布里 斯本教會被按立為郭司提反執事。

2023-2024年度的短期神學訓練班和全國社青講習會,在雪梨的聖約瑟夫會議中

心舉行。全國社青講習會於2023年12月24日至30日舉行,短期神學訓練班於2023年12月24日至2024年1月14日舉行。參加全國社青講習會的學員,有45名來自澳洲,紐西蘭15名,新加坡1名(共61人,去年為42人)。參加短期神學訓練班的學員有33名來自澳洲,紐西蘭8名,還有斐濟的2名透過線上 Zoom 與會(共43人,去年為51人)。

衷心感謝許彼得傳道、許哈巴谷傳道和 黎為昇傳道三位講員的辛勞,根據澳聯教育 訓練科所分配的課程交付授課。全國社青講

習會的主題是「走出去傳」。黎為昇傳道分 享了有關「教會與社會」的內容,許哈巴谷 傳道分享了「尋找失喪的羊」的內容,許彼 得傳道分享了「傳教」的內容。澳聯教育訓 練科分享了「智慧文學」。研討會的準備和 呈現大致良好,學員對講員的講座和同儕主 導的研討會,都給予了正面的反饋。

感謝神,經過五年多,來自東半球宣教 部的張以斯拉傳道和來自布里斯本的梁賢聖 弟兄,於2023年9月17日至22日,能夠再次 前往巴布亞新幾內亞。目前那裡有8位信徒 和2位慕道朋友。我們的信徒分別位於四個 不同的市鎮,即莫士比港、阿洛陶、萊城和 戈羅卡。在這次的巡牧中,以斯拉傳道和賢 聖弟兄成功拜訪了所有市鎮,除了戈羅卡, 因該地的信徒回中國度假了。巴布亞新幾內 亞仍然不甚安全,外國訪客最好由當地人護 送,建議晚上留在室內。

在2024年3月12日,澳洲聯絡處主辦的 聯總負責人會議在布里斯本教會舉行。來自 世界各地的20位聖職人員前來布里斯本參加 為期一天的會議,並在2024年3月13日參加 了一日游。大多數的聖職人員, 隨後皆被派 往澳洲的其他城市,如雪梨、墨爾本、阿德 萊德和珀斯,協助當地的聖工,有些則被派 往紐西蘭和斐濟協助聖工。 Si



郭司提反執事(左四)按立禮



聯總負責人會



短期神學訓練班(STTTC 2023-24)